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Шпанија првак света у фудбалу. У драматичном финалу, Шпанија је освојила Светско
првенство у фудбалу у Јужној Африци, постигавши гол против Холандије током
продужетака. Гол је у 116. минуту постигао Андрес Инијеста.

  

Шпанија је први пут освојила светски куп - ниједном од два тима који су ушли у финале то
раније није пошло за руком.

  

Холандија је по трећи пут избачена из финала Светског првенства.

  

Енглески судија Хауард Веб је током напетог меча у којем се грубо играло поделио 14
жутих картона. Током продужетака Холандија је остала са десет играча на терену,
након што је Џони Хеитинга избачен због другог жутог картона.

  

Спектакуларан завршетак турнира

  

Пре утакмице на стадиону Сокер сити у Совету, надомак Јоханесбурга, одржана је
спектакуларна свечаност затварања Светског првенства, чији је врхунац било
појављивање Нелсона Манделе. Бивши председник и "отац Јужне Африке" поздравио је
гледаоце тако што је у пратњи обишао круг дуж трибина.

  

Говорећи у једном од програма BBC-ја, Мандела је рекао да овај Светски куп
представља успех целог афричког континента а не само његове земље.

  

"Велика је ствар то што смо видели како нам је земља деловала јединствено, како су сви
радили као један... Успели смо да покажемо да Африка може да угости догађај светских
размера, на исти начин као и земље 'првог света'. Искористили смо Светски куп да
скренемо свету пажњу на чињеницу да Африка није само део света оптерећен сукобима
и ратовима", рекао је Мандела.
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Присуство Неслона Манделе у завршници сматра се савршеним крајем такмичења које је
дало велики подстицај не само његовој земљи, већ и целом афричком континенту.

  

Скептици нису били у праву

  

Целокупни турнир, упркос различитом квалитету фудбала, оцењен је као велики успех
за углед Јужне Африке у свету. Није било криминала, нити хаоса и ово Светско
првенство доказало је да скептици нису били у праву, преноси BBC-јев дописник из
Јужне Африке.

  

Начин на који је такмичење одржано, велики је подстицај поправљању имиџа
континента и непроцењив добитак за Јужну Африку - земља се сада нада да ће привући
још већи број туриста и страних инвеститора.

  

Поводом такмичења већ је обављено масивно унапређење локалне инфраструктуре и то
наслеђе трајаће годинама. Да ли је новац могао да буде утрошен боље, питање је око
кога ће се још дуго ломити копља, али према већини процена земља је у најмању руку
остала на позитивној нули.

  

Оно што је највише добијено овим такмичење тешко је одмерити - у земљи влада ново и
преовлађујуће осећање поноса и јединства. Нација "дугиних боја" је доживела
окрепљење.

  

Пред Јужном Африком и даље стоје изазови, али влада је показала да је у стању да
дорасте тренутку и сада ће се од ње много више очекивати, преноси BBC-јев дописник
из Јоханесбурга.

  

(BBC)
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